NMHTEPOEPEHIM A CBETOBBIX BOJIH

CBeToBOM BEKTOp. IHTEHCUBHOCTH CBETA

Nutepdepeniys cBeTa. YCI0BUs MaKCUMyMa U MUHUMYyMa

CBs3b MEXKTy pa3HOCTHIO (ha3 v pa3HOCTHIO Xoa. OnTrueckasi pa3HOCTh X0O/a

PacueT nunTeppepeHIIMOHHON KapTUHBI OT ABYX KOT€PEHTHBIX HICTOUHUKOB

CrocoOsbl IMOJIYHICHHA KOI'CPCHTHBIX BOJIH




CBETOBOM BEKTOP

OueHuM CuJibl, ACWUCTBYIOIIAE Ha 3apSIKCHHBIC
YaCTUIIBI CO CTOPOHBI AIEKTPOMATHUTHOU BOJIHBI
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MHTEHCUBHOCTE CBETA

Yacrora xonebanuii B OMB V= (3,9 — 7,5)- 10%1/¢c

Monysb CpeHEero 1o BPEMEHU 3HAUYEHUS MJIOTHOCTH
[OTOKA DHEPruu, IEPEHOCHUMOM  CBETOBOM  BOJIHOW,
Ha3bIBACTCS MHTEHCHMBHOCTLIO cBeTa [ B JAHHOM TOYKE
IIPOCTPAHCTBA.




NuaTepdepeHnns ceera

Wutepdepeniiyell Ha3bIBaeTCs SBJICHUE NEpepaclpeiesieHus] SHEPTUN B
MPOCTPAHCTBE, CBA3aHHOE C HAJIOKEHUEM JIBYX M 00JIee BOJIH.

Pe3ynbrar uHTEpdEpEeHIIMN B JAHHON TOYKE MPOCTPAHCTBA OMPEACIAETCS
pa3zHocThIO (ha3 KojaeOaHui, BO30yKHA€MBIX BOJHAMHM, IPUXOISIIUMH B
JAHHYIO TOYKY.

YcroliunBas HHTEpPEPEHIIMOHHAS KapTUHA HAOIIOIAETCS MTPU HAJIOKCHUN

KOTI'CPCHTHBIX BOJIH.

KauectBO MHTEpPEPEHIIMOHHOW KAapTUHBI 3aBUCUT OT CTENEHU
MOHOXPOMAaTUYHOCTY U COOTHOIICHUS aMILIUTY/] UHTEP(PEPUPYIONTUX BOJIH.



YcnoBust MAaKCHMyMa U MUHUMYMa HHTEp(PepeHIIun
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Cl10’)k€HHME KOJICOAHUM ¢ MOMOIIBIO BEKTOPHOM JIMarpaMmbl

E,1=Emcos(ot+oq)
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Yenosust Makcumyma: — cos(@y —@q)=1

8=(p2—q)1=2k’]t, P,Z[ek=0, :|:1, +2....

Em=Em1+Em2 J=J1+J2+Z/J1J2>J1+J2

Yenoust MuHuMyMa:  €os(@y — @q)=—1
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CBsI3b MEXK]1y Pa3HOCTHIO (ha3 U pa3HOCTHIO XoAa. OnTHYecKas
pPa3HOCTh XOAa
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Yca0BUSA MAKCUMYMa: Ay = Zk}”—z0 =kAg, THe k=0,=£1,£2....
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YcJ10BMSI MUHUMYMA: Agrr =(2m + 1)70, rne m =0, £1, £2....




PacyeTr naTepdepeHIIMOHHON KapTUHBI OT JIBYX KOT€pEHTHBIX UICTOYHUKOB
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X, =k—MAy — KoOpAMHATHI MAKCHMYMOB.
Axm = —7\.0 — INUPUHA UHTEP(EePEeHIINOHHOM MOJIOCHI.



CnocoObl TOTy4YEeHUS KOT€PEHTHBIX BOJIH
OT HEKOI€PEHTHBIX HCTOUHUKOB
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